



---

**Основная сессия 2005 года**  
29 июня — 27 июля 2005 года  
Пункт 1 повестки дня  
**Утверждение повестки дня и другие  
организационные вопросы**

## **Назначение 24 экспертов в Комитет экспертов по государственному управлению**

### **Записка Генерального секретаря**

В соответствии с резолюцией 2001/45 Экономического и Социального Совета от 20 декабря 2001 года Совету надлежит рассмотреть выдвинутые Генеральным секретарем кандидатуры 24 экспертов, которые будут выполнять свои функции в Комитете в личном качестве в течение четырех лет начиная с 1 января 2006 года и заканчивая 31 декабря 2009 года. Ниже приводятся имена и фамилии 24 кандидатов, выдвинутых Генеральным секретарем, а также их биографические данные.

#### **1. Питер Аньянг Нионго (Кения)**

Г-н Аньянг Нионго был назначен Министром планирования и национального развития Кении в 1992 году. Специализируется в области социально-экономической политики и защиты малоимущих. С 1992 по 1997 год являлся членом парламента от сельского округа Кисуму и в настоящее время в этом качестве имеет срок полномочий с 2003 по 2007 годы. Кроме того, с 1994 по 1996 годы являлся председателем Комитета государственных инвестиций. Ранее работал в качестве члена Совета директоров Института по вопросам распространения знаний, науки и техники им. Нельсона Манделы. В 1995 году стал лауреатом германско-африканской премии за вклад в науку и демократизацию. В текущем году удостоен африканской премии «Брейн Гейн» Кенийско-американской профессиональной ассоциации и организации «Карие нейшн» за вклад в предотвращение процесса «утечки умов» из Африки. Кроме того, с 1987 по 1991 годы занимал должность руководителя программ в Африканской академии наук.

## **2. Г-н Усмани Батоко (Бенин)**

В настоящее время г-н Батоко является гражданским администратором от правительства Бенина, специализирующимся на вопросах государственной администрации и управления и налаживания работы местных органов власти. Ранее являлся Министром государственной службы. Г-н Батоко обладает обширным опытом работы по проведению административной реформы, руководству африканским государственным сектором, местному и региональному развитию, децентрализации, участию гражданского общества и общинному развитию. Имеет также определенный опыт работы в области демократизации и демократии. Работал в качестве эксперта и консультанта в различных местных и международных организациях, включая Международное агентство по франкоговорящим странам, Париж, Организацию муниципального развития Котону, Бенин, «Сахельский клуб», Париж, Африканский центр наблюдения за развитием гражданских служб (ОФПА), Африканский учебный и научно-исследовательский центр по административному управлению в целях развития (КАФРАД), Танжер, и Департамент по экономическим и социальным вопросам, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк. С 1998 по 2003 годы являлся председателем Национальной комиссии по административной реформе в Бенине.

## **3. Г-жа Мари-Франсуаз Бештель (Франция)**

В настоящее время г-жа Бештель является членом Комитета экспертов по государственному управлению. С 2002 года г-жа Бештель работала в Государственном совете в качестве советника, в частности она занималась вопросами исполнения наказания по делам в области публичного права, административными конфликтами (высшая категория), консультированием правительства по разработке законов и положений (область специализации: правосудие, институты, образование, внутренние дела и децентрализация, а также регулирование деятельности СМИ). С октября 2003 по июнь 2004 года она являлась также членом и вице-председателем комиссии по отбору университетских профессоров (высшая категория) по административному, конституционному, налоговому и европейскому праву. Ранее — с сентября 2000 по декабрь 2002 года — являлась директором Национальной школы администрации. Участвовала в проводившемся в 2003 году обзоре гражданской службы Франции («Вестник государственной службы»), реформе Национальной школы администрации 2004 года, в функционировании системы гражданской службы и оценки профессиональных качеств работников, а также в подборе и оценке кандидатов. Кроме того, она является автором книги «Реформы или принятие государственных решений? Система управления во Франции и во всем мире», которая выйдет в свет в конце 2005 года.

## **4. Г-н Рашид Бенмохтар Бенабделла (Марокко)**

В настоящее время г-н Бенабделла является членом Комитета экспертов по государственному управлению. В июне 1998 года покойный король Хасан II назначил его ректором Университета Аль-Ахавайн. С 1995 по 1998 годы был Министром образования. Награжден медалью Альберта Эйнштейна «За заслу-

ги в области образования и мира», является кавалером ордена Уиссама Алауита и ордена Почетного легиона Французской Республики. Является председателем марокканского фонда «Человек и природа», а также членом Консультативного совета Института Всемирного банка, членом Совета доверенных лиц компании «Марок-Телеком», членом Консультативной группы по подготовке первого арабского регионального доклада о развитии человеческого потенциала Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) и членом Совета доверенных лиц Холсим.

## **5. Г-жа Эмилия Бонкодин (Филиппины)**

В настоящее время г-жа Бонкодин является Министром бюджета и управления Филиппин. С 1978 года работала в Департаменте бюджета и управления и занимала следующие посты: директор; помощник директора; главный специалист по налоговому планированию; старший специалист по налоговому планированию; специалист по налоговому планированию; в 1989–1991 годах — помощник Министра; в 1991–1998 годах — заместитель Министра и начальник кадровой службы; в 1998 году — Министр. Кроме того она работала консультантом/советником в государственных и частных учреждениях и являлась профессиональным лектором в различных учебных заведениях, включая Филиппинский университет и Филиппинский лицей. Удостоена многочисленных премий и благодарностей, свидетельствующих о ее старательности и технической компетентности: в 1978 году — была отмечена как выдающийся технический сотрудник, а в 1981 году — как выдающийся начальник отдела. Кроме того, в 1992 году она была признана отличницей Колледжа управления частными предприятиями Филиппинского университета, а в 1995 году удостоена еще более важной премии как выдающаяся сотрудница гражданской службы страны. В 1996 году она также получила стипендию Дуайта Эйзенхауэра для Филиппин.

## **6. Г-жа Жоселин Бургонь (Канада)**

В настоящее время г-жа Бургонь состоит членом Комитета экспертов по государственному управлению. Она является послом Постоянного представительства Канады при Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) и почетным председателем Канадского центра по развитию системы управления. В 1989 году была назначена на должность заместителя Министра. С 1989 по 1994 год поочередно занимала должности заместителя Министра по потребительским и корпоративным вопросам, секретаря кабинета, ответственного за деятельность Федерального управления по делам провинций, президента Канадского агентства международного развития и заместителя Министра транспорта. В 1994 году назначена секретарем Тайного совета и секретарем кабинета. Она была первой женщиной, назначенной на эту должность. В период с 1994 по 1999 годы выполняла функции секретаря Тайного совета, секретаря кабинета и главы Государственной службы Канады. В декабре 1998 года была назначена на должность в Королевский тайный совет Канады в знак признания ее вклада в работу гражданской службы страны. Является активным членом различных консультативных советов, в том числе Ассоциации государственной администрации и управления Содружества (КАПАМ), Сингапурского

колледжа государственной службы, Канадского совета единства, Института Харта (Оттавский университет), Национального совета по вопросам управления, Форума федераций, Государственной исполнительной программы (Королевский университет), Оттавского университета и организации «Опера Лира Оттавы».

## **7. Г-н Луиш Карлуш Брессер-Перейру (Бразилия)**

В настоящее время г-н Брессер-Перейру является членом Комитета экспертов по государственному управлению. Работает в должности профессора экономики в Фонде Гетулио Варгаша, Сан-Паулу (с 1959 года); президента Центра политической экономии и редактора ежеквартального бразильского журнала политической экономии (с 1980 года); президента научного совета КЛАД (Латиноамериканского центра по вопросам управления в целях развития) (с 1998 года); и помощника президента Фернанду Энрике Кардозу по международным вопросам, связанным с социальной демократией и прогрессивным руководством (с августа 1999 года). Являлся почетным профессором Университета Буэнос-Айреса (с 1996 года); адъюнкт-профессором Школы передовых исследований в области социальных наук, Париж (январь — февраль 1990 года и сентябрь — октябрь 1993 года); и адъюнкт-профессором Института социально-экономического развития (ИЕДЕС), Университет Пари I (Сорбонна) (сентябрь 1977 года — февраль 1978 года). Занимал должность Министра науки и техники (администрация Кардозу) (январь-июль 1999 года); Министра федеральной администрации и государственной реформы (администрация Кардозу) (1995–1998 годы); и Министра финансов (администрация Сарнея) (с 29 апреля по 18 декабря 1987 года).

## **8. Г-н Марио П. Чити (Италия)**

С 1994 года г-н Чити является штатным профессором кафедры административного права Университета Флоренции, Италия, где он также ведет специальный курс по европейским исследованиям, профессором европейского административного права на европейской кафедре и стипендиатом Фонда Жана Моне, выступающим в личном качестве. На период 2004–2008 годов назначен президентом Итальянского института наук управления. В период 1994–2004 годов являлся членом Исполнительного комитета и вице-председателем Научного комитета Международного института наук управления. Преподавал в университетах Пизы, Кальяри и Флоренции, был адъюнкт-профессором и лектором во многих университетах Европы (Лондона, Осло, Мадрида, Пари II, Берлина, Мюнхена, Утрехта и т.д.) и всего мира — Китая, Индии, Аргентины, Мексики и т.д. Г-н Чити состоит советником при многих государственных органах, региональных и местных органах власти. С 1993 года является членом Итальянского статистического института. Главным предметом его научного интереса являются общие институты административного права (процессуальные вопросы, анализ судебной системы и т.д.) и развитие европейского административного права. Является также адвокатом Верховного суда, главным образом по делам в сфере публичного и европейского права.

## **9. Г-н Михаил Дмитриев (Россия)**

В настоящее время г-н Дмитриев является директором по научной работе Центра стратегических исследований. Ранее был первым заместителем Министра экономического развития и торговли Российской Федерации (2000–2004 годы), конкретно занимался вопросами реформы гражданской службы и системы государственного управления, реформами сферы регулирования, социальной политикой, реформой пенсионной системы, здравоохранения, образования и трудовым законодательством. С 1997 по 1998 годы являлся также первым заместителем Министра труда и социального развития. С 1998 по 2000 год работал в должности научного сотрудника Московского центра Карнеги Фонда Карнеги за международный мир, специализировался на вопросах реформы гражданской службы, социальной политики, реформы пенсионной системы, финансового сектора, макроэкономики и фискальной политики. Является также членом Совета попечителей Новой экономической школы (Москва), Независимого института социальной политики (Москва) и Бюро экономического анализа (Москва).

## **10. Г-жа Джеральдин Фрейзер-Молекети (Южная Африка)**

В настоящее время г-жа Фрейзер-Молекети является членом Комитета экспертов по государственному управлению. С июня 1999 года назначена Министром государственной службы и по административным вопросам Южной Африки. Ранее работала Министром социального обеспечения и демографического развития (1996–1999 годы); заместителем Министра социального обеспечения и демографического развития (1995–1996 годы); и являлась одним из заместителей координатора по проведению выборов Национальной избирательной комиссии Африканского национального конгресса (1993–1994 годы). С 1994 года по настоящее время является депутатом парламента. Состоит членом Национального исполнительного комитета Африканского национального конгресса Южной Африки и членом правления Ассоциации по вопросам государственной администрации и управления Содружества (КАПАМ), а также председателем Инновационного комитета КАПАМ. Проходила стажировку в Гарвардском университете, Институт политики, факультет управления имени Кеннеди, занимаясь вопросами анализа политики и сравнительного сопоставления аспектов национальных конституций.

## **11. Г-н Эдгар Альфонсо Гонсалес Салас (Колумбия)**

Г-н Гонсалес является специалистом по вопросам администрации в области государственных финансов, магистром (директором школы) экономики и специалистом по системам образования. Обладает 20-летним опытом исследовательской работы по экономической тематике, в том числе по государственному сектору и разработке государственной политики, занимается проработкой различных аспектов государственной деятельности. Имеет международный опыт в области разработки государственной политики, особенно в Колумбии, Никарагуа, Боливарианской Республике Венесуэла и Доминиканской Республике. Имеет 21-летний опыт преподавательской работы в различных государственных и частных университетах, 15-летний опыт работы в качестве консуль-

ганта государственных органов по различным международным программам развития, 15-летний опыт работы в качестве координатора различных правительственных программ и советника по вопросам территориального налогообложения Национального учредительного собрания. Выполнял функции советника Министерства здравоохранения, заместителя Министра здравоохранения, генерального секретаря Министерства здравоохранения, национального инспектора здравоохранения, директора Административного департамента по государственным делам и технического директора ряда программ по корректировке институциональной системы. Является экспертом по социальным вопросам, включая семью, детство, образование, здравоохранение, социальное обслуживание слаботзащищенных групп населения и децентрализацию. Автор ряда книг и статей по государственной политике, политическому партнерству, государственным финансам и национальному управлению.

## **12. Г-н Вернер Янн (Германия)**

В настоящее время г-н Янн является членом Комитета экспертов по государственному управлению. Занимает должность заведующего кафедрой политических наук, управления и организации в Потсдамском университете. Занимался изучением политологии, математики и экономики в Берлинском свободном университете и Эдинбургском университете, Шотландия (в 1976 году получил диплом по специальности политология в Берлинском свободном университете). Работал, в частности, научным сотрудником и доцентом Института усовершенствования по науке управления в Шпайере (получил степень доктора политических наук в этом институте в 1982 году); был стипендиатом конгресса и референтом по вопросам законодательства в палате представителей, Вашингтон, округ Колумбия; научным сотрудником Калифорнийского университета в Беркли (окончил курсы повышения квалификации в области политических и административных наук, Шпайер, 1989 год); государственным служащим (руководитель аналитической группы «Дэнкфрабрик») в канцелярии премьер-министра в Киле. Имеет ряд публикаций по вопросам сравнительной государственной политики и управления, культуры управления, модернизации государственного сектора и государственного управления. Входил в состав ряда правительственных комиссий, является членом исполнительного комитета Международного института административных наук в Брюсселе. Занимал ранее должность председателя Европейской группы по вопросам государственного управления.

## **13. Г-н Тахер Каннан (Иордания)**

С июня 2004 года г-н Каннан занимает должность исполнительного заместителя председателя Высшего совета по науке и технике в Аммане и управляющего директора Иорданского исследовательского центра по вопросам государственной политики и диалога. С августа 1989 года по март 1999 года занимал пост заместителя премьер-министра, государственного министра по вопросам развития и руководителя группы экономического развития кабинета министров. С апреля 1986 года по апрель 1989 года занимал должность министра планирования, был членом Совета по вопросам высшего образования при правительстве Иордании. В период 1986–1989 годов был членом Совета управ-

ляющих Всемирного банка (управляющий от Иордании) и членом Совета управляющих Арабского фонда экономического и социального развития (управляющий от Иордании). С 1996 по 2000 год был членом Комитета Организации Объединенных Наций по политике в области развития (планированию развития). В настоящее время является членом консультативной группы Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) по подготовке докладов о развитии человеческого потенциала в арабских странах.

#### **14. Г-н Пан Сук Ким (Республика Корея)**

С конца 2003 года г-н Ким является секретарем при президенте по вопросам кадровой политики в Канцелярии Президента Республики Корея (так называемый «синий дом»). Обладает большим опытом работы и современными знаниями как эксперт по вопросам государственного управления. Был членом влиятельного комитета по проведению административной реформы и рабочим членом президентской комиссии по модернизации системы государственного управления при центральном правительстве Республики Корея. Входил также в состав консультативного комитета по вопросам политики министерства иностранных дел и торговли и министерства по делам правительственной администрации и внутренних дел, комиссии по гражданской службе и целого ряда других государственных консультативных органов и комитетов. В настоящее время является членом редакционных коллегий нескольких крупных международных журналов, в частности обзорного журнала по вопросам государственного административного управления и обзорного журнала по вопросам государственного хозяйственного управления. Был главным редактором корейского журнала политических исследований и международного журнала по обзору вопросов государственного управления и президентом Корейской ассоциации кадрового управления.

#### **15. Г-жа Барбара Кудрицка (Польша)**

В настоящее время г-жа Кудрицка является членом Комитета экспертов по государственному управлению. Занимает должность ректора Белостокского института государственного управления и профессора юридического факультета Белостокского университета, Польша. Является членом Европейского парламента. Имеет степень доктора философии (1985 год) и *venia legendi* (курсы повышения квалификации) по административному праву и государственному управлению (1995 год) в Варшавском университете, факультет права и управления. Г-жа Кудрицка является членом руководящего комитета сети институтов и факультетов государственного управления Центральной и Восточной Европы и вице-президентом Польской ассоциации образования в области государственного управления. Имеет награды Британского совета и Организации Североатлантического договора (НАТО). Была председателем специальной комиссии по разработке морального кодекса гражданской службы в Польше, а также докладчиком практикума по теме «Изменение положения и статуса государственных служащих» на двадцать пятом Международном конгрессе по науке управления, проведенном по линии Международного института административных наук.

## **16. Г-н Флорин Лупешку (Румыния)**

В настоящее время г-н Лупешку является советником-посланником и директором европейского отдела правительства Румынии. Ранее работал государственным советником по евро-атлантическим вопросам канцелярии заместителя министра по координации вопросов, касающихся Европейского союза (май 2004 года — январь 2005 года), государственным советником по делам ЕС и НАТО при президенте Румынии (январь 2001 года — май 2004 года), консультантом по Конвенции в отношении будущего Европы (2002–2003 годы), советником и директором отдела министерства иностранных дел Румынии (2000–2001 годы), директором департамента по вопросам европейской интеграции при правительстве Румынии (1997–2000 годы). В настоящее время является директором национального проекта в рамках проекта ПРООН по «Укреплению институционального потенциала президентской администрации Румынии». Кроме того, г-н Лупешку является приглашенным профессором Международного исследовательского центра по изучению европейских региональных проблем, Орадянского университета и факультета международных отношений и европейских исследований Бухарестского университета.

## **17. Г-н Антон Макридеметрес (Греция)**

С 1998 года г-н Макридеметрес является профессором кафедры административных наук факультета политических наук и государственного управления Афинского университета. Занимал также должность специального советника по вопросам государственного управления при премьер-министре Греции с 2004 года и специального советника государственного министра по вопросам государственного управления с 1990 по 1991 год. По своей профессии занимал, в частности, следующие должности: директор Института производственного обучения и повышения квалификации при Национальном центре государственного управления (1986–1988 годы), член комиссии по реформированию системы государственного управления и соавтор (вместе с профессором Я. Анастопулосом) заключительного доклада (1989–1990 годы), член Совета управляющих греческого института административных наук (с 1990 года), представитель Греции на возобновленной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций по вопросам государственного управления и развития (апрель 1996 год).

## **18. Г-н Жозе Оскар Монтейру (Мозамбик)**

В настоящее время г-н Монтейру является членом Комитета экспертов по государственному управлению. Будучи выпускником юридического факультета, он имеет степень магистра гуманитарных наук по специальности «африканские исследования» Парижского университета I (Пантеон-Сорбонна), читал лекции на юридическом факультете Университета Эдуарду Мондлане. Получил степень в области государственного управления в этом же университете, в настоящее время является приглашенным профессором в Институте государственного управления и развития, факультет торгового права и управления Университета Витватерсранда, Йоханнесбург. Является советником министерства государственного управления, министерства высшего образования, науки и



технологии и группы по реформированию государственной службы; в настоящее время возглавляет Комитет по подготовке государственных служащих Мозамбика в системе высшего образования. Выполнял функции специального советника Специального представителя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций по мирному процессу в Мозамбике, возглавлял Руководящий комитет по подготовке первых двух национальных докладов Мозамбика о развитии человека, 1999 и 2000 годы, и Руководящий комитет по подготовке первого регионального доклада Программы развития Организации Объединенных Наций по южной части Африки, 2000–2001 годы.

### **19. Г-н Сирипурапу Кесава Рао (Индия)**

В настоящее время г-н Рао является директором Индийского колледжа по подготовке административного персонала, который на базе производственного обучения готовит администраторов и управляющих для государственного и частного секторов. Ранее работал советником по экономическим вопросам в министерстве торговли, Нью-Дели. С 1978 по 2001 год работал в Секретариате Содружества в Лондоне на различных дипломатических должностях в отделе по экономическим вопросам, затем директором отдела стратегического планирования и оценки. Возглавлял отдел стратегического планирования и оценки, который призван выступать в качестве «мозгового центра» Секретариата. В период с 1993 по 2000 год был членом комитета по вопросам управления, в котором председательствует Генеральный секретарь Содружества (этот орган занимается организацией работы Секретариата Содружества).

### **20. Г-н Деннис Рондинелли (Соединенные Штаты Америки)**

В настоящее время г-н Рондинелли является членом Комитета экспертов по государственному управлению. Он является почетным международным профессором по вопросам управления в Школе бизнеса им. Кенана-Флаглера Университета Северной Каролины. До поступления на работу в Университет Северной Каролины занимал должность главного исследователя и старшего политического аналитика отдела международных программ Института «Рисёрч трайэнгл». Был также профессором Максвельской школы гражданства и государственных вопросов Университета Сиракьюса в штате Нью-Йорк, занимал различные должности на кафедрах в Колледже по вопросам управления Университета Вандербилта и Университета Висконсин, штат Милуоки. Занимал также должность старшего доцента Института технологии и развития Центра Восток-Запад в Гонолулу. Кроме того, был консультантом, советником и экспертом государственного департамента (Агентство Соединенных Штатов Америки по международному развитию), Всемирного банка, Азиатского банка развития, Канадского агентства международного развития, Международного бюро труда, Программы развития Организации Объединенных Наций и ряда частных корпораций.

## **21. Г-н Приджано Тжиптохериджанто (Индонезия)**

В настоящее время г-н Тжиптохериджанто является профессором факультета экономики Индонезийского университета. С 2002 по 2005 год занимал должность секретаря при вице-президенте Индонезии, занимаясь вопросами государственного управления и государственных служб. Работал также референтом государственного министра по делам правительственной администрации (март 1999 года — апрель 2000 года), был заместителем координатора Международного агентства по координации национальных учебных программ по вопросам планирования семьи. По своей профессиональной линии назначался для работы в следующих организациях: Совет по национальным исследованиям в области заработной платы, Совет по национальной производительности труда, Национальная комиссия: Хабитат-II, представитель на Конференции по населенным пунктам, член делегации на Конференции министров стран-членов Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН) по вопросам развития сельских районов и член Технической группы по укреплению программы искоренения нищеты в регионе АСЕАН.

## **22. Г-н Луис Агилар Виллануева (Мексика)**

С 1992 года г-н Виллануева работает генеральным директором консалтинговой фирмы “Gerencia Pública”, которая предоставляет услуги государственным органам в области стратегического управления, управления качеством и организационного строительства. В настоящее время является профессором факультета государственной политики в Автономном метрополитанском университете. Имеет степень доктора наук в области политической философии (1973 год). Является национальным исследователем «Национальной исследовательской системы» в области государственного и административного управления. Регулярно преподает по вопросам политического анализа и государственного управления в учебных заведениях Мехико и других стран. В государственном секторе работал в качестве заместителя министра по вопросам политического развития (1994–1995 годы), начальником отдела кадров министерства внутренних дел федерального правительства Мексики (1996–1997 годы). Был членом исполнительного совета Национального института государственного управления (1993–1997 годы), первым президентом — основателем Мексиканской академии анализа государственной политики, а также членом целого ряда руководящих органов гражданских ассоциаций и редакционных коллегий.

## **23. Г-жа Гвендолин Вильямс (Тринидад и Тобаго)**

Г-жа Вильямс работала на всех уровнях системы образования в Карибском бассейне. С 1978 года работала в системе среднего и высшего образования в качестве педагога, лектора, заведующей кафедрой менеджмента и заместителем декана факультета социальных наук/менеджмента. В настоящее время занимает должность доцента кафедры Института делового администрирования в Университете Вест-Индии, преподает на курсах подготовки руководящих и международных специалистов с присвоением степени магистра в области делового администрирования и магистра в области управления людскими ресурсами. Является также преподавателем Университета дистанционного обучения

в Уолдене, Соединенные Штаты Америки. Г-жа Вильямс специализируется на подготовке кадров в области управления и развития для государственного и частного секторов и для добровольных организаций. Основным направлением в ее деятельности является решение проблем укрепления потенциала в таких областях, как разработка систем управления, модернизация организационно-управленческих систем, управление людскими ресурсами, разработка проектов по гендерной и молодежной проблематике. Была членом целого ряда консультативных групп по разработке проектов в таких региональных и международных организациях, как Секретариат Карибского сообщества, Карибская система педагогических нововведений в целях развития (КАРНЕИД), Секретариат Содружества, Ассоциация университетов Содружества (АУС), Межамериканский банк развития, Всемирный банк и Британский совет (министерство по вопросам международного развития).

#### **24. Г-н Ван Сяочу (Китай)**

В настоящее время г-н Сяочу является членом Комитета экспертов по государственному управлению. Он является заместителем министра в министерстве кадров Китая. Входит в состав Китайского общества государственного управления. С 1996 по 2003 год занимал поочередно должности заместителя генерального директора, исполняющего обязанности генерального директора и генерального директора департамента по международным обменам и сотрудничеству министерства кадров. Был исполнительным директором организационного комитета третьей Международной конференции по проблемам административных наук, которая была совместно организована правительством Китая и Международным институтом административных наук в Пекине в 1996 году. С 1998 по 2000 год исполнял обязанности координатора Рабочей группы по развитию людских ресурсов межправительственного форума «Азиатско-тихоокеанское экономическое сотрудничество» (АТЭС). Организовал работу 19–22-го заседаний Рабочей группы и председательствовал на них. Был сопредседателем на заседаниях Комитета по планированию на третьем и четвертом совещаниях министров АТЭС по вопросам развития людских ресурсов, которые состоялись, соответственно, в Вашингтоне, О.К., Соединенные Штаты Америки, в 1998 году и Кумамото, Япония, в 2000 году. Был исполнительным директором организационного комитета совещания высокого уровня АТЭС по вопросам развития человеческого потенциала (Пекин, 2001 год). С 1993 по 1996 год работал в Постоянном представительстве Китая при Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке в качестве советника. Входил в состав делегаций Китая на сорок седьмой, сорок восьмой, сорок девятой и пятидесятой сессиях Генеральной Ассамблеи, был представителем Китая в Пятом комитете.